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Γιώργος Τσίπρας: «Μας έφτυσαν, δεν βρέχει»

έπρεπε να είναι. Δεν έφταιγαν οι δη-
μοσκοπήσεις, τα κατεχόμενα μίντια, οι 
πελατειακές σχέσεις. Για όσους ήθελαν 
να το δουν, ο ΣΥΡΙΖΑ δεν έπειθε ως 
εναλλακτική λύση. Οι περισσότεροι σύ-
ντροφοι δεν ήθελαν να το δουν. Γιατί;», 
υπογραμμίζει σε άλλο σημείο ο Γιώργος 
Τσίπρας. 
«Αυτά και άλλα πολλά μετά τις δεύτερες 
εκλογές. Προέχει η μάχη των επόμενων 
εκλογών. Δεν είναι χαμένη. Δεν έχει 

Γ
ια «συντριπτική ήττα του ΣΥΡΙ-
ΖΑ» κάνει λόγο σε ανάρτησή του 
ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, Γιώργος 
Τσίπρας αναλύοντας τις «δύο δια-

στάσεις» αυτής της εκλογικής ήττας.
«Στις χθεσινές εκλογές το αντιΣΥΡΙΖΑ 
μέτωπο θριάμβευσε. Ζει και βασιλεύει 
παρά τις διαβεβαιώσεις της Κουμουν-
δούρου περί του αντιθέτου. Δεν ισχύει το 
«έτσι είναι αν έτσι νομίζετε». Το αντιΣΥ-
ΡΙΖΑ μέτωπο δεν είναι μόνο τα κανάλια 
και οι καναλάρχες. Είναι κυρίως η απο-
γοήτευση, επιφύλαξη, τσαντίλα πολλών 
διαφορετικών κοινωνικών «φυλών» για 
πλευρές της πολιτικής μας και πριν και 
μετά το 2019. Για πολλές πλευρές από 
αυτές έχει δίκιο ο κόσμος και όχι εμείς», 
γράφει, μεταξύ άλλων σε ανάρτησή του ο 
κ. Τσίπρας.
«Μας έφτυσαν, δεν βρέχει. Το χαστούκι 
είναι η τελευταία ευκαιρία να σοβαρευ-
τούμε. Η δεύτερη ευκαιρία που μας δόθη-
κε με το 32% του 2019 δεν υπάρχει πια. 
Την κατασπαταλήσαμε τόσο που χειρό-
τερα δε γινόταν. Η υπόσχεση του Αλέξη 
Τσίπρα το βράδυ των εκλογών του 2019 
για τη μεγάλη προοδευτική παράταξη 
και μετασχηματισμό του κόμματος, που 
γέννησε ελπίδα σε χιλιάδες δημοκρατι-
κού κόσμου, ενταφιάστηκε πανηγυρικά 
σε εσωκομματικές ισορροπίες. Και σαν 
να μην έφτανε αυτό, πολλοί σύντροφοι 
θεωρούσαν το 32% του 2019 ως βάση 
εκκίνησης. Απογείωση από την πραγμα-
τικότητα», γράφει χαρακτηριστικά.
«Ο συσχετισμός μετά από τέσσερα χρό-
νια Μητσοτάκη δεν ήταν αυτός που θα 
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τελειώσει τίποτα. Η αυτοδυναμία Μη-
τσοτάκη κάθε άλλο παρά σίγουρη είναι. 
Χρειάζεται συστράτευση δυνάμεων εντός 
κι εκτός ΣΥΡΙΖΑ. Με όλες μας μας τις 
δυνάμεις. Το δίλλημα δεύτερη τετραετία 
Μητσοτάκη ή Αλέξης Τσίπρας και αλλα-
γή πολιτικής παραμένει αντικειμενικά το 
επίδικο των εκλογών, παρά τη συντρι-
βή. Δεν έφταιξε το επίδικο ούτε απέκτη-
σε ξαφνικά ρεύμα ο Μητσοτάκης. Άλλα 
έφταιξαν», σημειώνει.

Ποιο ήταν το κόμμα που πήρε μόνο μία ψήφο

σεχή εκλογική αναμέτρηση η κ. Βεργή 
προσθέσει και τη δική της ψήφο, το κόμ-
μα των Ελλήνων Οικολόγων θα μπορεί 

Η 
μοναδική θετική ψήφος στο κόμ-
μα του αειθαλούς κ. Βεργή εντο-
πίζεται στην Α’ Αθηνών, στην 
περιφέρεια, δηλαδή, όπου ήταν 

υποψήφιος.
Τελευταίο κόμμα στις εκλογές, πανελληνί-
ως, τερμάτισαν οι Ελληνες Οικολόγοι του 
Δημοσθένη Βεργή, αθροίζοντας συνολι-
κά… μία ψήφο, προφανώς τη δική του.
Ο ιδιόρρυθμος εραστής της πολιτικής, 
που θέτει υποψηφιότητα εδώ και δεκα-
ετίες στις εθνικές εκλογές με διάφορους 
συνδυασμούς, έπεσε στις 21 Μαΐου σε 
ιστορικό χαμηλό λαμβάνοντας μόνο μία 
ψήφο σε ολόκληρη την επικράτεια, με 
βάση τα αποτελέσματα στο 99,68% των 
εκλογικών τμημάτων της χώρας.
Η μοναδική θετική ψήφος στο κόμμα του 
αειθαλούς κ. Βεργή εντοπίζεται στην Α’ 
Αθηνών, στην περιφέρεια, δηλαδή, όπου 
ήταν υποψήφιος.
Το ζήτημα που εγείρεται, όμως, είναι για-
τί δεν έλαβε άλλη ψήφο, δεδομένου ότι 
στην ίδια περιφέρεια υποψήφια ήταν και 
η σύζυγός του, η μολδαβικής καταγωγής 
Σβετλάνα Λίσαγκορ-Βεργή.
Στην περίπτωση, βεβαίως, που στην προ-
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να καυχιέται πως σημείωσε άνοδο 100%, 
εφόσον δεν προκύψει και άλλο ψηφοδέλ-
τιο του συνδυασμού στην κάλπη.


